

受隔夜美国股市大跌及昨天香港股市大跌影响

## 沪市昨天震幅高达140多点

## 蓝筹股打压股指下挫

昨天,上证指数以5147.71点跳空46.98点低开,由于工行、招行、联通等蓝筹指标股大肆做空以及鞍钢等前期的主流热点股票跳水,对市场人气产生一定影响。场内抛压明显加大,股指急速下跌,稍稍反弹后再度大幅下跌,上证指数曾跌破5100点,最低达到5063.41点。

午后股指在5050点附近获得了支撑,出现了反弹,收复5100点整数关口。随后,多空进行了激烈争夺,波动频率较快。但是由于没有成交量,反弹的力度不强,多方终敌不过空方的打压,最终上证指数以5109.43点下跌85.26点报收,跌幅达到1.62%;深成指以17443.19点报收,跌374.74点,跌幅达到2.10%。

从盘中看,两市个股普跌局面依旧。至收盘时统计,两市上涨个股为518家,而下跌个股则达到991家。

受隔夜美国股市大跌及昨天香港股市大跌的影响,昨天沪深股市大幅震荡下跌,两市再现百点震荡。其中,上证指数盘中跌穿5100点,上下落差达140多点,市场压力显现无疑。

值得关注的是,在大盘下跌途中,昨天两市合计成交为2523.79亿元,成交量同比有所萎缩。

## 特别国债实质影响小

应该说,近日大盘的大幅震荡,除了周边市场的因素外,最近两天有媒体称“特别国债将面对市场发行”也是造成市场波动的一大因素。

事实可能并非如此,据《中国证券报》昨天消息,6000亿元特别国债昨天发行,这批国债拟在同日从农业银行账面“过手”给人民银行,而传闻的2000亿元向市场发行的特别国债不在此次发行之列。

6月底,全国人大常委会批准财政部发行1.55万亿元特别国债购买2000亿美元外汇储备。当时,财政部有关负责人明确指出,财政发行特别国债时,不管是一次发行还是分批发行,不直接影响市场货币供应量,也不直接影响证券市场中的存量资金。

机构人士认为,特别国债面向市场发行的绝大部分将被保险公司、社保基金等机构投资者认购,真正面向社会公众可能只是其中很小一部分。因此,即使向市场发行特别国债,对股市也不会有实质影响,主要影响还是在心理层面。而且,政策并非要打压或扭转市场,而是让市

场发展更为健康。

## 保持清醒头脑很重要

后市大盘将如何演化呢?分析人士认为,随着大盘蓝筹股的全面上扬,两市的静态市盈率已超过了60倍,就算按今年上半年业绩计算的动态市盈率也超过了40倍。虽然这一波的市场上涨有其客观基础,但是高企的市盈率已在一定程度上透支了股指后续的上行空间。

历史经验表明,没有只涨不跌的股市。任何市场的调整,往往发生在投资者的乐观情绪最为膨胀的时候。申银万国最新的一期市场策略报告就将现在的市场状态形容为“微妙的乐观”,认为这种乐观将很难长期维持。

因此,市场人士指出,无论在什么时候,保留一份清醒和冷静都是至关重要的,更何况目前已在5000点高位。本报记者 许超声

人民币汇率新高昨天又被改写。来自中国外汇交易中心的最新数据显示,昨天人民币对美元汇率中间价报7.5505,较前天升值40个基点。

这意味着按照汇率改时8.11的汇率计算,汇改以来人民币累计升值幅度已超过7.4%。前一交易日,人民币汇率中间价刚刚以7.5545创下汇改以来新高。

昨天银行间外汇市场上其他交易货币对人民币的中间价分别为:1欧元对人民币10.2475元,100日元对人民币6.6206元,1港元对人民币0.96827元,1英镑对人民币15.0916元。

汇改以来升值幅度超百分之七点四  
人民币汇率再创新高

忻华

## 2007年记账式十四期国债明上市

上海证券交易所日前发出通知,根据财政部通知和上证所有关规定,2007年记账式(十四期)国债明起将在上证所固定收益证券综合电子平台上市。

本期国债为固定利率附息债,票面利率为3.90%,期限7年,利息每年支付一次。本期国债起息日为2007年8月23日,每年8月23日(逢节假日顺延,下同)支付利息,2014年8月23日偿还本金并支付最后一年利息。

本期国债明起在上证所固定收益证券综合电子平台上市,交易方式为现券和回购。本期国债上市交易的现券证券名称为“07国债14”,证券代码为“019714”。

忻华

每10份派发20元现金红利  
华宝兴业刷新基金单次分红纪录

华宝兴业基金公司昨天宣布,旗下的多策略增长基金拟于9月3日分红,每10份派发现金红利20元,这刷新了股票基金单次分红预案的最高金额纪录。

今年以来,华宝兴业旗下基金产品业绩表现十分出色。有关统计数据表明,华宝兴业收益增长、华宝兴业先进成长和华宝兴业多策略增长基金均进入了主动型开放式基金

今年前7个月累计单位净值增长率的前10名。在今年前7个月最会赚钱的10只主动型开放式基金中,华宝兴业是最大的赢家。

截至8月24日,华宝兴业旗下成立时间超过一年的5只偏股型基金累计净值均已远远超过3元,其中多策略增长基金过去三年的净值增长率为386.06%,累计净值达到了4.3181元。许超声

## 美楼市危机打击投资者信心

美国周二公布的消费者信心指数及第二季房价同比大跌,引发了市场进一步担忧。投资银行美林称,银行业的盈利预期将受到信贷困境的打击,导致周二美国股市大跌,三大股指皆重挫逾2%,欧洲股市收低,结束连续7个交易日的涨势。日元受此激励突显强势,澳元、欧元、英镑兑日元周二大跌。其中,美元兑日元跌1.4%,报114.13日元;欧元兑日元跌1.6%,报155.38。

预计本周美元指数将在81.5至

80.5之间震荡,操作策略上建议快速快出,切忌追涨杀跌。

在消息面上,投资者可关注美国周四公布的GDP年增长推算值、首次失业人数及周五公布的个人收入、个人消费支出,更重要的是美联储主席贝南克周五的讲话。此外,可关注周五公布的欧洲消费信心以及失业率,寻找下周各央行利率会议决议的线索。

交通银行上海分行  
陈爱民

汇市  
看盘

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。(博客)访问记者的博客 (详细)获取更多信息 (评论)发表评论 (调查)参与投票 (爆料)提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集)征集新闻线索、征文等

开会，  
能让你减多少吨？

减少碳排放，从倡导用电话会议替代不必要的商务旅行做起。

为了应对碳排放可能对环境造成的影响，BP率先采取行动。从2001年至今，BP所完成的提高能效项目有助于每年减少至少5,000,000吨温室气体的排放。现在，BP更推出**碳排放计算器**，提醒公众注意会引起碳排放的日常生活行为，并推荐可行的减排措施。

改变源自了解。

详情请浏览www.bp.com.cn/carbon

这是一个开始。



不仅贡献石油™

www.bp.com.cn